Årsberetning for Østvendsyssel Y`s mens Club. 2022-2023

Østvendsyssel Y,mens club er en lille men aktiv club, vi består af 13 medlemmer. Vi vil rigtig gerne være flere, men at blive det, er en svær opgave. 
Vi holder møder hv.anden  tirsdag i Klosterfløjen i Sæby, eller møder i oplandet. På mødeaftnerne har vi forskellige aktiviteter, som foredragsholdere, bl. andet har vi haft besøg af Kirkens korshær, Lene Lauritsen ,samt besøg af Rita Farum der fortalte om sine rejser i Afrika. Vi har besøgt Sæby Y,men club hvor vi hørte Flådechef Axel Fiedler fortælle om sit liv, fra dreng i Hals til Flådechef i Fr.havn. Også ved et besøg i Sæby clubben hørte vi KFUM&KFUKs sekretær Anne Louise Pedersen fortælle om” hvordan skal ungdomsarbejdet lægges til rette for at være relevant i dag. Vi har haft besøg af nyuddannet præst Theis Åen fra lyngså der fortæller om sin uddannelse og liv som præst.
Så besøger vi ind imellem lokale virksomheder, bl.a. Nordmark i Sæby. Vi skal også besøge Frederikshavns kommunes gartneri.Vi laver ture ud i naturen. Ligesom vi har adventsfest, julehygge og påskefest. Der bliver også arrangeret en udflugt.
Penge til clubben tjener vi ved at dele kirkeblade rundt i Sæby by. Pengene gives til uniformerede korps i lokalområdet samt til Y,mens projekter.
Så må vi på ingen måde glemme det gode fællesskab vi har i clubben, det betyder rigtig meget. 

 Østvendsyssel Y,mens club
Præsident.
Kamma Søndergaard.

