Årsberetning fra Aalborg3 til Distrikt Nordjyllands årsmøde i Sæsing 01.04.2023
af Villy Mølgaard, præsident for Aalborg3 Y´s Men´s Club 2022-2023.
Aalborg3 Y´s Men´s Club har i løbet af året mistet nogle medlemmer, men til adventsfesten i Svenstrup Sognegård havde vi den glæde at chartre et nyt medlem, så klubben nu tæller ti medlemmer. Vi mødes 1. og 3. onsdag i måneden normalt fra 18,00 til 20,00 i KFUM-hallen i Hasseris. Hver anden gang er møderne med ledsager og gæster. Det betyder, at vi hver anden gang ligger på en deltagelse på omkring tyve. Vores indtægtskilde er salg af Y´s Men julekalenderen, der giver os et overskud på ca. 40.000 kr.

”Ude af huset møder” er ret populære. Vi indledte sæsonen i august med en meget spændende rundvisning på Almenkirkegården ved naturvejleder Esben Buch. I oktober besøgte vi Kornets Hus, der ligger i nærheden af Hjørring. Inden vi spiste en spændende middag hørte vi et meget inspirerende foredrag af initiativtageren til hele foretagenet Jørn Ussing Larsen. Flere af deltagerne udtrykte stor begejstring for denne aften. 
I september havde vi desværre afbud fra professor Søren Dosenrode, der skulle holde foredrag om Europas fremtid. I stedet trådte Villy til med et foredrag om Kirkens kristendomsforståelse i vor tid.

I november fik vi et godt foredrag af ekstern lektor ved Kaj Munk Forskningscenter, Knud Erik Andersen. I februar havde vi den store oplevelse at høre Con Amor præst for færinger i Danmark, Lisbeth Solmunde Michelsen med foredraget De magiske øer – mit land Færøerne.

Og i skrivende stund har vi meget mere at glæde os til, f.eks. slutter vi dette Y´s Men år(2022-2023) med en udflugt til Børglum Kloster i juni.    
